

# 杜鼎題 獻文陽棗

期四十二第



◆ 1990年棗陽雕龍碑遺址發掘現場 ◆



第 24 期

棗陽文獻

棗陽文獻第二十四期

棗陽文獻社



如何自圓其說？

由民進黨前主席施明德發起的「百萬人民倒扁」行動，在總統府前凱達格蘭大道啟動。有近百萬名不滿陳水扁總統的民眾，自動自發上街怒吼；「阿扁下台」！創下台灣歷次群眾運動中無政黨動員集會人數最多的紀錄。

主辦單位規劃以景福門為中心的倒扁圖騰「納斯卡線」，經成千上萬熱情民眾參與，在大遊行時浮現；穿著紅衣的嗆扁民眾，更在凱道匯成震撼的紅潮。從靜坐開始，天空有時降下滂沱大雨，但絲毫無法澆息群眾的倒扁怒火；施明德宣示，這場運動「全球都在看，我們的子孫也在看！阿扁不下台，我們絕不結束街頭抗爭！」

十、炎帝神農光耀神州

中國·棗陽雕龍碑文化研討會代表留影

2006.5.24



◆ 棗陽雕龍碑文化研討會全體代表留影。



◆ 湖北隨州烈山是炎帝神農誕生地，圖為炎帝神農祠前之炎帝塑像。



◆ 湖北神農架，炎帝神農牛首人身塑像。



◆ 神農架祭祀炎帝神農情況。



◆ 炎帝神農論壇開幕盛況。

一、九十五年棗陽旅台同鄉會春節團拜、祭祖、合影及改選理監事



◆ 95年春節，棗陽旅居台灣北部鄉親合影。



◆ 同鄉會改選，羅光瑞理事長（前排中）與理監事合影，右二為前任理事長彭登墀鄉長。



◆ 杜泰生鄉親（右）接任本刊總編輯、圖右為其與本刊主任委員李發強鄉親（左）交換發行意見。

◆ 鄉親活動寫真 ◆